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Hpopiqpa 1
No vroAoyicete TV T TG 0POUNTIKNAG TOPACTACTG:
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(=8)" +(+8)")-(-2019)" +20}-((-5)" ~(=5)" +100)

(-8 +8"): 2019) +20)-(0+100) =(0-(~2019)" +20)-(+100) = 20100 = 2000.

Mpofinpa 2

Ye évo Aeontikd moryvior o [dpyog mpv v TEMKT GAon Tov Toryvidoh €xel
kepdioel 600 gvpd. v teAkn edon mpénetl va anaviioel o€ 12 gpotmoei. [a kdbe
ocwot) andvinon kepdilel 80 gvpd, evd yia kdbe AavBaouévn amavrnon ydver 40
EVPO.

Av o Twpyog képodioe teAkd 1320 gvpm, va Bpeite o€ mTOCEG EPMTNGELS AMAVTINGE
cMOTA.

Avon
‘Eocto 611 0 ['dpyog andvinoe cwotd oe X gpmtoels. Tote dev andvince cmoTd 6€
12 - X gpwtoelg, omote 10 TEMKO KEPAOG TOL, £otw K, Oa giva:
K= 600+80x—40(12— X) < K =600+80x—-480+40x < K =120+120x.
Enopévmg, yio mv gvpeon tov X mpémet va AMvsovpe v e&icoon:
120+120x =1320 < 120x =1320-120 < 120x =1200 < x =10.



popiqpa 3

(o) Na mpoodiopicete T0 pHeYOADTEPO KO TO HUKPOTEPO OO TO KAAGLLOTOL:
2020 2021 2022 3020 3021 3022
2019720207 2021301973020 3021

YOPIC Vo TO LETATPEYETE € OEKAOIKO aptOud.

(B) Na mpocodlopiceTe T0 HEYAADTEPO KO TO UIKPATEPO OO TOL KAAGLOTOL:
4020 4021 4022 5020 5021 5022
4021°4022° 4023750217 50225023 °

YOPIC Vo TO LETATPEYETE GE OEKAOKO aptOuo.

No 01TIoAOYGETE TNV ATAVTNON GOG Kot 6T 000 EPOTNLOTA.

Avon.
(o) To kowd yoapaxtnploTikd TV £51 KAAGHATOV gival TO OTL 0 apBuntig Toug givat
1

HeYAADTEPOG OO TOV TAPOVOUAGTH TOVG Katd 1. Ora eivon g poperg ——=1+—,
1% 1%

1 v+1 ,
, —— &youpe:
1%

omOTE GE GLYKPLON SVO TETOLMY KAUGUATMOV

prl V—+1<:>1+l>l+l<:>l>l<:>y<v.

U 1% 7] v o u v
Enopévog peyordtepo omd to dedopéva kAdopato gival to KAGouo mov €xel TO

HUIKPOTEPO TOPOVOLOOTI, ONANOT TO 02(9), Kol UKPOTEPO €ivarl awTtd oL £)EL TO

LEYOADTEPO TOPOVOUACTY, ONAAOT TO igi? .

2% Tpbémog
[Mopatnpodpe 61t Ta KAAGHOTO YPAPOVTL MG:

2020 - 1 ) 1
2019 2019 2019
2021 1 1

2020 -~ 2020 ~ 12020

3022 14 1 1 1

3021 3021 3021
. 1 1 1 . , . , ,
Onwg 7015 > 5050 > > 30 ¢ OMOTE HeYOADTEPO KAGGUO TO TP®TO, dNAOON TO

2020 Kol WKPOTEPO TO TEAEVTAIO, ONAOOT TO 3022
20197 O HIRPOTER > ONAOONTO 5001

(B) Mopoatpolpe OTL Ta OVTIGTPOPA TOV FEGOUEVOV KAOCUAT®V



4021 4022 4023 5021 5022 5023

4020 4021402275020 502175022
elval ¢ 10lag HopeNG HE OVTA TOV EPOTAUATOS (). ZOUPOVO UE TO EPAOTNUHA ()
coumepoivovpe OTL pHeyoAdTEPO KAAGHO €ival TO TPAOTO Kot HKPITEPO TO TEAEVLTALO.
Enopévac, yioo ta aviiotpopa toug t0 cupmépacpo givar 0t peyoldtepo glvat to
021

, KOl LIKPOTEPO TO TPDTO, ONAAON TO

televtaio, OnAadn To 5023
5022

020

Ipoépinpa 4

210 OumAavO oYU Ol YoVieg BAL,ABT,EAl’ kon ZET
elvar opBéc. Atvetar axoun ot AB=AI', BI'=BA,
AT=AE, ET'=EZ xon I'Z=4 cm.

10 onueio H tépvovran o eubeieg BA ko ZE.

(o) Na Bpeite 10 unkog g mhevpdg AB.

(B) No amodeilete 6t To onpeia A, I' ko Z Bpickovron
névo otV 101 vbeia.

(y) Na Bpeite to gpPaddv tov tetpanievpov BI'EH.

Avon
(@) Av AB=AI'=X, 1618 0nd 10 opBoydvio 1cockeArég tpiyovo ABI pe to
[TvBayopeto Bedpnuo Taipvoope OTL:
BI? = X’ +X* =2x* = Bl = x/2 = BA.
Amo 10 opBoymvio 1cookerég Tpiywvo I'BA pe 1o IMubaydpeto Bewdpnpo maipvoope
ot
2 2

A’ =(x2) +(x2) =4x’ = TA=2x=AE.
Amo 10 opBoydvio wookerég Tpiymvo 'AE pe to [Mubayodpeio Bewdpnuo maipvoope
ot

TE’ =(2x) +(2x)" =8x’ = [E=2v/2x=EZ.
Amo 10 opboydvio 1oookerég tpiyovo 'EZ pe to TTubBaydpeto Bedpnpo maipvoope
ot

2 2
Iz’ =(2v2x) +(242x) =16x* = TZ =4x,

onote ['Z =4x=4=x=1cm.
(B) Enedn ta tpiyova BAL',ABI',EAT" ka1 ZET &ivor opBoydvia icockeAn ot o&eieg

: oo 180° —90° 0 . .
YoVieg Toug eivor io€g e — - 45". Enopévmg, Egovue:
AI'Z = ATB+BIA+AlE+ElZ=4-45" =180°,

omote o onueia A, I' ko Z Bpiockovror méve otny 1010 evbeia.
(y) To rterphmievpo BI'EH €yer 1peig yovieg tov opBég, apod I'BA =90°,
BI'E=BI'A+TAE=45°+45" =90"kon TEH=180°—T'EZ=180°-90° =90". Emopéveg
Kot 1 T€TapTn Yovio Tov Ba eivatl opb1], omodTe aVTo givar opBoydvio kot Exet epPadod

E e, =B TE=42-242 =4 cm?.



